INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA LA CUPULA
KAWASAKI ZX12R 02’-06’°

Standard refs. 1121 Racing ref’. 1123 Touring refi 1122

1. Desmontar la ctpula original de la motocicleta.

2. Situar la cupula “PUIG” sobre la motocicleta y fijarla con los dos tornillos posteriores.

3. Marcar la ubicacién de los dos taladros (ver figura 1).

4. Retirar la cupula.

5. Taladrar a diametro 10 mm los puntos marcados previamente (ver figura 2) .

6. Colocar los 2 silemblocks con tuerca incorporada suministrados, en los taladros realizados
previamente.

7. Montar la cupula y fijarla con los 4 tornillos.

NUM. DENOMINACION CANTIDAD
1 Silemblock con tuerca M5 incorporada 2
2 Arandelanylon ¢ 5,1 x$ 95x 0,5 2
3 Tornillo Allen cabeza avellanada M5x16 2

figura 1 figura 2

INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE THE SCREEN
KAWASAKI ZX12R 02’-06’

Standard ref?. 1121 Racing ref 1123 Touring ref. 1122

. Take out the original screen.

. Place the PUIG screen on the bike and fix it with the two rear screws.

. Mark the location of the two front drills (see figure 1).

. Remove the screen.

. Drill with a 10mm diameter the two spots marked previously (see figure 2).
. Place the two wellnuts supplied into the drills made on point 5.

. Mount the screen and fix it with the four screws.

N, wWN =

NUM.

DESCRIPTION

QUANTITY

1

Wellnut with an M5 incorporate nut

2

2

Nylon washer ¢ 5,1 x $ 9,5 x 0,5

2

3

M5x 16 Allen screw

2

MOTOPLASTIC S.A. Molino de la Sal,1

Granollers (BARCELONA) 08400 SPAIN

Pevicy >

telf. 93 8490633 / 0867 www.puig.tv



